


### Actiepunten n.a.v. de vergadering van het Algemeen Bestuur

van Waterschap Drents Overijsselse Delta, gehouden op 30 januari 2024, bijgewerkt voor AB 5 maart 2024

Agendapunt		Verantwoordelijken	Deadline	Status
Algemeen Bestuur 30-01-2024 06 Ingekomen stukken en mededelingen				
1194.	Kosten Fage	Wesselink, Miranda	26-04-2024	 afgehandeld
<p><i>Toelichting actiepunt</i> Mevrouw Onderdijk vraagt, n.a.v. brief 6.3.3.1, wanneer de lozingseisen van de RWZI Echten opnieuw moet worden beoordeeld vanwege de komst van Fage worden de kosten dan doorberekend of betaalt WDODelta? Portefeuillehouder mevrouw Wesselink zegt toe hier schriftelijk op terug te komen.</p> <p><i>Stand van zaken 15 februari 2024:</i> Een brief van DB aan AB over dit onderwerp komt terug in de AB-vergadering van 5 maart 2024. Deze actie is hiermee afgehandeld.</p>				
Algemeen Bestuur 30-01-2024 05 Concept-besluitenlijst d.d. 19 december 2023 en Actielijst				
1193.	Schriftelijke verduidelijking op vastgestelde visbeleid en vismigratiebeleid	Pereboom, Hans	26-04-2024	 Openstaand
<p><i>Toelichting actiepunt</i> Mevrouw Van der Maas vraagt wat er nieuw is in het vastgestelde visbeleid en wat de relatie is met het vismigratiebeleid. Dit naar aanleiding van actiepunt 1182 op de AB-actielijst. In reactie hierop zegt portefeuillehouder de heer Pereboom toe dat er schriftelijk verduidelijking volgt over het vastgestelde visbeleid en vismigratiebeleid.</p> <p><i>Stand van zaken 15 februari 2024:</i> Een brief van DB aan AB over dit onderwerp komt naar verwachting terug in de AB-vergadering van 16 april.</p>				
Algemeen Bestuur 30-01-2024 04.A Kredietaanvraag instandhoudingsopgave 'Gemaal en stuw Nieuwebrugsluis'				
1192.	Provinciale plicht om sluizen vispasseerbaar te maken	Koks, Nicole	31-12-2024	 Openstaand
<p><i>Toelichting actiepunt</i></p>				

	<p>De heer Jansen vraagt mevrouw Koks de provincie Drenthe in het jaarlijkse gesprek te attenderen op de plicht om sluisen vispasseerbaar te maken in het kader van de Kader Richtlijn Water (KRW). Mevrouw Koks zegt dit toe.</p> <p><i>Stand van zaken 21 februari 2024</i> Het onderwerp zal aan de orde worden gesteld in het eerstvolgende gesprek met GS van Drenthe. Datum daarvoor is nog niet bekend.</p>			
Algemeen Bestuur 19-12-2023 8 Rondvraag (inclusief motie vreemd: berichtgeving nutriënten)				
1187.	Motie Vreemd over berichtgeving nutriënten	Koks, Nicole	30-04-2024	Openstaand
<p><i>Toelichting actiepunten</i> Mevrouw van der Leeuwen dient mede namen de fracties BBB, Ongebouwd, CDA, VDD, SGP en Gemeente Belangen Drenthe ~ Overijssel een motie vreemd aan de orde van de dag in over berichtgeving nutriënten. Deze motie wordt in stemming gebracht en aangenomen. Toegezegd wordt schriftelijk zal worden toegelicht welke informatie het waterschap in dit verband heeft verstrekt en hoe deze in het proces zijn meegenomen. In aanvulling hierop heeft mevrouw Koks in de AB-vergadering van 30 januari toegezegd dat een actuele stand over de voortgang van de motie terugkomt bij het algemeen bestuur. De brief naar aanleiding van het bezoek van de boeren komt de volgende vergadering als ingekomen stuk terug.</p> <p><i>Stand van zaken 21 februari 2024:</i> Een brief van DB aan AB over het delen van actuele informatie (punt 1 van de motie) is behandeld in de AB-vergadering van 30 januari 2024. Daarnaast werd in de motie verzocht om via de Unie van Waterschappen de ministeries van I&amp;W als LNV 2 op te roepen om de exacte en actuele data ook toe te passen; 3 duidelijkheid te verschaffen over de modelberekeningen die zijn gebruikt. Minister Adema heeft in een brief van 22 december 2023 aan de Tweede Kamer toegelicht waarom bepaalde data zijn gebruikt voor de modelberekeningen. Op 11 maart is een gesprek gepland tussen minister Adema, vertegenwoordigers van de groep agrariërs die onlangs het kantoor bezocht, vertegenwoordigers van de UvW en vertegenwoordigers van het DB. Daar zullen o.a. de hierboven genoemde twee punten van de motie aan de orde komen.</p> <p>De brief naar aanleiding van het bezoek van de boeren is opgenomen bij de ingekomen stukken van de AB vergadering van 5 maart 2024 (25 jan. jl. reeds gedeeld via de rubriek Overzichten/actuele informatie).</p>				
Algemeen Bestuur 19-12-2023 7 Ingekomen stukken en mededelingen				

1183.	Onderbouwing over niet toestaan van waterkrachtinstallaties door derden.	Wesselink, Miranda	08-03-2024	 afgehandeld
<p><i>Toelichting actiepunt</i> N.a.v. brief 7.3.4: Mevrouw Onderdijk wenst graag een onderbouwing waarom waterkrachtinstallaties door derden niet worden toegestaan en deelt haar zorg dat er nu een risico bestaat dat mogelijke geniale ideeën van derden niet toegestaan kunnen worden. De voorzitter zegt toe dat hier schriftelijk op terug wordt gekomen.</p> <p><i>Stand van zaken 15 februari 2024:</i> Een brief van DB aan AB over dit onderwerp komt terug in de AB-vergadering van 5 maart 2024. Deze actie is hiermee afgehandeld.</p>				
Algemeen Bestuur 19-12-2023 6 Concept-besluitenlijst d.d. 21 november 2023 en Actielijst				
1179.	Vervolg vragen op funderingsproblemen in veenweidegebied	Koks, Nicole	08-03-2024	 Afgehandeld
<p><i>Toelichting actiepunt</i> De heer Konter geeft aan de beantwoording van vragen over funderingsproblemen in veenweidegebieden (AB-actie 1170) niet compleet te vinden en stelt aanvullende vragen die hij ook mailt naar bestuurszaken. De voorzitter zegt toe dat deze vragen schriftelijke worden beantwoord en als nieuwe actie worden opgepakt.</p> <p><i>Stand van zaken 21 februari 2024:</i> Een brief van DB aan AB over dit onderwerp komt terug in de AB-vergadering van 5 maart 2024. Deze actie is hiermee afgehandeld.</p>				
Algemeen Bestuur 19-12-2023 4.A Vaststelling projectplan Waterwet en realisatiekrediet Steenwetering				
1175.	Toekenning subsidies	Koks, Nicole	31-08-2024	 Openstaand
<p><i>Toelichting actiepunt</i> In reactie op het verzoek van mevrouw Tiemens zegt portefeuillehouder mevrouw Koks toe dat, zodra er meer duidelijkheid is over de subsidies voor dit project, het algemeen bestuur hierover geïnformeerd wordt.</p> <p><i>Stand van zaken 21 februari 2024:</i> De GLB-subsidie is inmiddels aangevraagd. Rond de zomer van 2024 wordt definitief uitsluitsel verwacht over het toekennen van de subsidie. Zodra meer bekend is over het definitief verkrijgen en de subsidie en de hoogte van het subsidiepercentage, informeren wij u opnieuw.</p>				

Algemeen Bestuur 26-09-2023 03.A Planuitwerkingskrediet project gemalen Streukelerzijl en Galgenrak, stuw Fissele				
1150.	Duurzaamheidskeuzes opnemen in uitvoeringsfase	Pereboom, Hans	31-07-2024	■ Openstaand
	<p><i>Toelichting actiepunt</i>  Mevrouw Vrielink ziet in de uitvoeringsfase van het project Streukelerzijl en Galgenrak, stuw Fissele graag de duurzaamheidskeuzes opgenomen.</p> <p>Stand van zaken 15 februari 2023 (ongewijzigd):  Portefeuillehouder de heer Pereboom geeft aan dat volgens het format dat we voor AB voorstellen hanteren duurzaamheid één van de vaste aandachtspunten is bij het onderdeel Argumenten. Het voorstel realisatiekrediet project Streukelerzijl, Galgenrak, stuw Fissele komt naar verwachting juli 2024 terug bij het AB.</p>			

■ Openstaand

■ Termijn overschreden

■ Afgehandeld. Is volgende vergadering van actielijst verdwenen (en staat in ibabs bij afgehandelde punten).